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Pünkösd.
A hétköznapok szürke ködéből mintegy 

világitó fáklya emelkedik ki a keresztények 
egyik legszebb, legfenségesebb ünnep napja: 
pünkösd.

Legszebbnek mondom, mert ekkor a 
természet már a maga teljesen kifejlett pom­
pájával kápráztatja a szemet. A gyarló em­
beriség szivéből — ha mindjárt csak rövid 
időre is — eltűnik minden harag s helyébe 
az igazi szeretet, a minden gyűlölködéstől 
ment együttérzés lép. Mindenki, akinek 
lelke még némi fogékonysággal bir a ma­
gasztos iránt szent áhítatba merül s buzgó 
imában ad hálát az ég urának, hogy meg­
engedte e nap viradtát.

De barmenyire igyekezzünk is meg­
szabadítani súlyos gondoktól terhelt lelke­
inket, az a velünk született gyarlóságaink­
nál fogva teljesen lehetetlen.

Magunk előtt kell látni azt az éktelen 
bút és bánatot, mely bizonyos tekintetben 
a magunk hibája után keletkezett. Palás­
tolni, burkolni igyekezzünk azokat a fájó 
sebet, amelyek sziveinket égetik és ahelyett 
hogy a tett mezejére lépnénk és a szüköl- 
ködökün tőlünk telhetőleg segítenénk, állig 
begombolkozunk és állszenteskedünk. Hej 
pedig de sok tenni valónk volna!

Nézzünk egy kicsit magunk körül, le­
hetetlen hogy az, akinek ép szeme van 
— és nemcsak néz, hanem lát is, — észre 
ne vegye a mellette lefolyó abnormitásokat.

*OM GYÖRGY. BALKÁN Y I ERN
M EGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Ha csak egy-kettőt ragadok is ki a 
sok közül, nem hagyhatom szó nélkül év­
tizedekkel hátramaradt gyermeknevelésün­
ket jó formán még mindig csak csecsemő 
korát éli s ahelyett, hogy mint egy élet­
képes fa, mely a fejlődés örök törvénye 
folytán egyre növekedik, erősbödne, satnyul, 
degrueralódik. Oktatási rendszerünk, mely 
egy atomnyit se összhangzatos a családi 
neveléssel folytonosan recseg-ropog, amit 
jól-rosszul támogatni igyekszünk, de újat 
helyette még sem építünk. Szomorú 
jelensége ez, de egyenlőre a teljes átala­
kulásról még csak álmodni se lehet.

Egy másik nem kevésbbé fontos köz­
egészségünk. fokozatos fejlesztése, hogy a 
még élni, vágyó és munkabíró individiumot 
megmentsük a hazának, a családnak.

A kivándorlás okainak kifürkészése és 
annak lehető megszüntetése mindannyiunk 
szent kötelessége úgy egyenként mint üsz- 
szeségében.

Ilyen és ehez hasonló gondolatok raj­
zanak agyamba eme magasztos ünnepen 
és kérve kérem az egek urát, hogy nyissa 
fel az emberek szemeit, mert akkor évről- 
évre szebbek lesznek a pünkösdi ünnepek.

K . . . in.

Ébredés.
Már évtizedekkel ezelőtt Európa mü­

veit nemzetei és a meghatalmasodott Egye­
sült Államok, az iparvédvám politikájának

Ö. A nyilttér sora c , koro

Kéziratokat nem adunk v

jegyében léptek — a nemzeti erősödés és 
gaz dacul ás szilárd ösvényére.

Államférfiak, politikusok egész politikai 
pártok a ■: iparvédelem jelszavát Írták harci 
lobogójukra es a lankadatlan küzdelem, a 
lelkes harcosok fáradhatatlan csapata 
dicső diadalt aratott.

Nemzetük erős, hatalmas lett! — A 
megerősödött ipar. az állami jólét fellendí­
tésére oly órási hatást gyakorolt, hogy 
rövid nehány évtized, ami az államéletben 
csak pillanat gazdaggá és hatalmassá 
tette nemzetüket.

A gyárak füstölgő kéményei a népek 
millióinak kenyeret, megélhetést biztosítot­
tak, és a modern versenyképes iparral kar­
öltve a kereskedelem és mezőgazdaság 
gyökerében megerősödött.

Az iparilag feldolgozott nyerstermé­
nyek értékemelkedése, a forgalomba hozott 
iparcikkek eladására hivatott kereskedelem 
fejlődése, örök időkön át az államok szilárd 
létalapját, boldogulásuk sziklabástyáját fog­
ják alkotni.

Tudtuk már rég, hogy a közgazdaság 
ezen három factorának a földmivelés, ipar 
és kereskedelemnek harmóniája megbecsül­
hetetlen kincs. De a szabad akarat hiánya, 
az ország gazdaságilag bókolyt helyzete, 
megbénította a legjobb törekvést, az intrika 
szembe állította egymással, gyülölséget 
szított a közgazdaság elemei között, hogy 
az egymás ellen küzdőket anyagilag ki­
zsarolva hatalmába ejtsen.

Látogatók.
Irta: URAI DEZSŐ.

A költő pisze volt és Mórnak hívták. Egy 
meggondolatlan percében megnősült s ettől meg­
nyalt az orra. A Mórtól azonban nem tudott meg­
szabadulni, bár a felesége még a keresztvizet is 
leszedte róla, amit egy Mórról csak a legritkább 
esetben lehet.

Az asszonynyal bevonult a költő házába a 
jólét, az ételszagu nyugalom és egy zöld garni­
túra, amelyre hófehér horgolt térit" borult. Be­
vonult a kiütő házába; a próza. Helyesebben a 
kiülő vonult egy prózai lakba, mert a költőnek 
nem volt háza. A költőnek csak egy leitucat gal­
lérja, lealázó módon kevés adóssága és egy sze­
mölcse volt a homloka közepén. Az asszony 
utálta a költőt, mert nem szenvedhette szemölcsét 
és mert senki-embernek tartotta.

Akinek ilyen szégyenletes módon kevés az 
adóssága, azt az emberek nem becsülték semmire, 
szokta mondogatni, és megmagyarázta a költőnek 
•'"gy kevesebb a gazdátlan kuvasznál. A költő 
meghajt ,t a tömérdek logika előtt és önmagában 
hárpiának csúfolta feleségét.

A költő egy napim náthát kapott és két po- 
'"'ü. A nátha onnan eredt, hogy az asszony tél- 

idején a saját kivágott báli cipőit adta a köl- 
b ív, a két pofon onnan származott, hogy a költő 
zokszóval illette a mostoha sorsot.

Dagadt arcával a költő barátságos lakában

maradt, mig az asszony elment hazulról. A költő 
magára zárta az ajtót s igy biztonságban érezvén 
magát le inért Ik  vered ni a zöld garnitúra legbe­
csesebb darabjára: a pamlagra.

A szobára félhomály borult és a kölni le­
zárta szemeit. Hirtelen úgy érezte, hogy valakinek 
a pillantása szegezödik rá merően. Fölpillantott 
s ott állt előtte Gora, a cirkuszlovarnö.

Nem ismersz? Nem emlékszel Gorára, 
a „Cigányok" cimii regényed hősnőjére?

Van szerencsém, hebegte a költő. . .  Izé ...  
Nagysád él?

— Amint látod öregem. Eljöttem hozzád, 
hogy számoljunk. Mester, te engem gyalázatos 
módon becsaptál . . .

— Én? Nagysád, Ön téved . .
Tévedek, drágaságom? Nos figyelj ide.

Regényed hetedik fejezetében Adolár Gróf lába­
imhoz rak egy palotát, egy fogatot, évi ötezer 
forintot, arra az esetre, ha elfogadom barátságát 
és hetenkint egyszer vele teázom.

Emlékezem . . .
— Akkor emlékezel arra is, hogy mit mon­

dattál velem . . Gróf, az ön ajánlata szemér­
metlen és mélyen sért". Én, igaz, könynyelmü 
leány vagyok, karjaiba vetem magam egy jött- 
ment bohémnek, ha megtetszik a szemtelensége, 
de árat nem szabatok szerelemnek . . .

Igenis, ezt mondattam önnel . . .
— Nagyon kedves. Ön azonban feleségül 

vett egy vagyonos | • főzőgépet és engem az 
erkölcseimmel együtt ;./ antikvárius karjai közé

dobott. Tudja-e hogy mi lett belőlem? Szom­
szédja az okszerű repatermelésnek . . .

— Nem értem . . .
— Egymás mellett állunk az antikvárius ki­

rakatában, én és az okszerű répatermelés. És 
ennek, te gazember, te vagy az oka.

— Az úrral majd nekem is lesz egy kis 
beszédem sz át egy mély féríiinng, amelyet a 
költő azonnal Anasztáznak ismert föl.

— Anasztáz, a „Tönkrement földesúriból. 
Oh, van szerencsém . .

Dehogy is van szeren séje. sut nagyon 
is vesztére van, hogy itthon találom.

— Mivel szolgálhatok? dadogta a költ".
Ön engem kiküld Amerikába, szenet

hordát velem, kupialtat, holott itthon a józsef­
városi hentesné oldalán gondatlan életet élhettem 
volna . . .

- Bocsánat, ez nem lett volna férfiúhoz 
méltó dolog . . .

Úgy sipitozott a cirkuszlovarnő, nem 
férfiúhoz méltó dolog? Hát te miért másztál bele 
egy ilyen piszkos üzletbe?

Anasztáz más férfiú. Az ö karaktere nem 
engedte meg, hogy ilyen komiszságut követesse' 
el vele. A pszihológiát nem lehet hamisítani . .

De az útlevél, ameiyiyei a hajóra szállító i 
bezzeg hamis volt. A kiszállásnál majd rajta 
vesztettem . . .

— Tudom, tm gakartam raj zului egy bűnöst, 
amint a halálos rettegésen megy keresztül . . . 
Egy váitóhamisitó partraszállása: az érdekes.
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Már-inár elérte célját!
Az utolsó órában bontotta ki zászló­

ját a Magyar Védő Egyesület, melynél
szebb, magasztosabb társadalmi actiót nem 
ismerünk.

Évtizedek mulasztásait van hivatva 
pótolni

Czélja: hogy felébressze minden ma­
gyar emberben a honi ipar támogatásának 
hazafias kötelességét; hogy céltudatosan,
versenyképessé és kedvelné tegye mindazt, 
amit magyar kéz alkotott; hogy lankadat­
lan küzdelemmel belevigye eszméit a csa­
ládi kör szentelt tűzhelyébe, a fogékony 
gyermekiélek napi imáiba; hogy a jövő 
nemzedék már nem a harc, hanem a helyes 
irányba terelt nemzeti törekvéssel győzzön 

a fordulatos nemzetgazdasági háborúk 
mezején.

A Magyar Védő Egyesület helybeli
fiókja m. hó 27-én alakult meg. Az elő­
készítő-bizottság hazafias munkája célt ért, 
a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel hatá­
rozta el a megalakulást.

Bíztunk benne! Nem csalódtunk. Isten 
áldása kisérje működését, dicsőség törek­
vését, hogy itt az ország határszélen mis­
sióját méltóan teljesíthesse.

A Magyar Védő Egyesület helybeli
előkészítő-bizottsága által május 27-ére 
egybehívott közgyűlés egyhangúlag az alsó- 
lendvai fiók megalakulását mondotta ki.

Óriási lelkesedéssel az előkészítő-bi­
zottság fáradhatatlan elnöke Hajós Mihály 
elnökké, Székely Emil és Pollák Lázár 
alelnökké választattak.

A választmány egyhangú határozatával 
Teke Dénesi a titkári, Pollák Józsefet a 
jegyzői, Bittera Bélát a másodjegyzői, és 
Brünner Bélát a pénztárnoki teendők veze­
tésével bízta meg.

Hiányaink.
A minden oldalról fel-felhangzó pana­

szok hatása alatt állva igazán csodálko-

S ezért kellett nekem szenvednem? Ki 
kellett állnom a legborzasztóbb kínokat, hogy 
magáról megírhassák: a fő alak jellemfestése 
kitűnő.

Gazember, nyögte egy rekedtes hang 
és a költő borzadva nézett az uj látogatóra. Hal­
vány, horpadt mellű nő volt. A köhögéstől csak 
nagysokára tudott szóhoz jutni.

— Irma, szörnyüködött a költő, Irma a 
„Sárga rózsákéból; mi lett magából?

Egy részeg lakatosnak a felesége . . .
— Hogyan, Bárdos iszik? Hiszen mikor be­

fejeztem a „Sárga ró. sák"-at, Bárdos mintaképe 
volt a józan életű munkásnak.

Mikor befejezte, kacagott gúnyosan a 
beteg nő. Hiszen be sem fejezte. A regény pon­
tokkal végződött. . .

— Ez a méla akkord, amely az olvasónak 
nagy prespektivát nyit.

— Szájaskodni tud, de rólam nem gondos­
kodott. A pontokból nem tudunk megélni és az 
uram ivásnak adta magát. Szélhámos. . . .

— Összetöröm a csontjait, zúgta Anasztáz.
— Csak a haját, sipitozta Cora.

Bocsánat, ijedezett a költő, mit kíván­
nak tőlem . . . ? (ja valamiben segítségükre 
lehetek. . . .

Számon akarjuk kérni Öntől saját logikátlan 
és becstelen eljárást. A könyveiben nagyképűs- 
ködött prédikálta az erkölcsöt, adta a kifogásta 
lan lovagias férfit a mi bőrünkre. Az olvasói azt 
hitték, hogy maga egy középkori hős, egy pán­
célos Lohengrin, egy ékes szavú, fürtös fejű 
trouhadur. Valójában egy kopasz zsidó. . . .

-  - Egy sakktábla karakter . . .
Egy ember, aki a jellemét a vegyi tisz­

títóban tartogatja. . . .

zással kell tekintenünk az igen tisztelt vá­
rosatyák nluszékonysagára, mely úgy látszik 
egész lényükét annyira fogva tartja, hogy 
semmiféle produktív munka keresztülvitelére 
nem vállalkoznak. Ez igen tisztelt urak nem 
egészen van igy jól. Nem pedig azért, mert 
igy nem előre, hanem a rák módszerét kö­
vetve, hátra felé fogunk haladni.

Az idegen, ha van még kedve ide té­
vedni csodálkozással fog felkiáltani a város 
fokozatos visszafejlődése felett.

Sétáljunk egyszer végig Alsólendva 
főutcáján a napnak délutáni óráiban, a mi­
kor a legelőről hazatérő állatok hazafelé 
ballagnak olyan óriási port fogunk élvezni, 
amelyre még azok a bizonyos legöregebb 
emberek sem emlékeznek akik pedig már 
sok port nyelhettek. A séta után egy óra 
múlva már a teljes felismerhetetlenség stá­
diumába jutunk, a reánk rakodó vastag por­
rétegnek miatta.

Pedig milyen könnyű volna ezen se­
gíteni, a naponkénti öntözéssel. Az. esti 
órákban, mielőtt az állatok hazatérnének 
jól fel kell üntüztctni, s akkor minden rend­
ben lesz.

El kell továbbá tiltani a gyors hajtást, 
mely úgy látszik, hogy szenvedélyére válik 
némely embernek.

És végül most már ezektől teljesen 
eltérőleg a legaktuálisabb témára kell hogy 
térjek, a város utcáinak világítására. Hogy 
az eddigi világítás milyen magas színvo­
nalon állott és hogy milyen intenzív volt 
azt igen fényesen igazolják azok az éjelek, 
amelyeken nem világit a hold.

Soha alkalmasabb időben nem szól­
hatunk erről a dologról mint most. amikor 
— ha a látszat nem csal — csatornázzák 
a város utcáit.

A jövő hét valamelyik napján ha jól 
vagyunk értesülve gyűlés lesz, amelynek 
egyik tárgya lesz épen a világítási ügy. 
Mielőtt ebbe bele mennének már itt jó 
eleve kérjük ezt jól fontolóra venni, nehogy

— Kegyelem, siránkozott a költő, kegye­
lem . . . hallgassanak meg s aztán ítéljenek. 
Gorát megtartottam az erkölcs utján, Anasztázt 
kikűldtem Amerikába, Irmát férjhez adtam a laka­
toshoz s a közönség mindenre azt m ondta: sab­
lon, romantikus hülyeség. Modern akartam lenni, 
nem tudtam, verista akartam lenni, nem ment, 
realista, szimbolista, mindenféle ista : nem sike­
rült. Sarokba vágtam tehát a tollat, amely Önök­
nek életet adott és elfogadtam egy vagyonos 
özvegynek a megvallom kissé erős kezét. 
Azóta igy tengődöm. Sovány kosztot kapok s 
néha pofoznak is.

Szegény, sajnálkozott Cora.
— Ez a praktikus iskola, a melyhez most 

tartozom és mondhatom, sorsom nem a leg- 
irigylendőbb.

— Hm., dörmögte Anasztáz, szolgálhatok 
egy jó szivarral ? Henry Clay, öntől kaptam még 
a jó időkben. . . .

— Lássa én ilyet sohasem szívtam. . .
— Az uram szép gyertyatartókat kovácsol, 

majd megtisztelem egy párral, szólt Irma.
— Fá pipi, köszönt Cora, megyek, mert még 

megpumpolsz. Jöjjön Anasztáz. . .
Ezzel kilebegett az ajtón, Anasztáz és 

Irma sietve követték. Ideje volt, mert a folyósóról 
behallatszott a költő feleségének rikácsolása.

Jaj istenem, elaludtam, sopánkodott a 
költő leugorva a pamlagról és teli tüdővel kezdte 
fújni a meleg helyet, amelyen feküdt. Szégyen, 
de be kell vallanunk, hogy ezt egy okos vadász­
kutyát"! tanulta akit megvertek, mert a panila- 
gon hevert. . . .

az esetleges elhirtelenkedésnek kellemetlen 
következményei legyenek.

Értesülésünk szerint egy teljesen meg­
felelő ajánlat érkezett be Barcsról, amelyet 
ha a város magáévá tesz, jót tesz úgy ön­
magának, mint az egyesek érdekeinek. Ki­
emelendő először, hogy az eddigi petro- 
leuni világítást felváltaná a sokkal erősebb 
hatású acetylen, továbbá hogy az eddigi 
35 candeláber helyett 65-öt.kapunk és vé­
gül, hogy mindezek minden nagyobb be­
fektetés 10,447 korona, inig a bevétel mi­
nimálisán számítva 18682 kor. s igy az évi 
tiszta nyeresség 8235 kor. lenne. Ha már 
most az évi törlesztést kamataival együtt 
4000 koronára tesszük még mindig maradna 
a városnak 4235 korona haszna, s igy a 
legegyszerűbb számítással is 20 év múlva 
a városnak ingyen világítása lenne s csak 
az itt-ott mutatkozó hiányok pótlására kel­
lene gondolni.

Ismételten ajánljuk, hogy ezt a pontot 
alapos megfontolás tárgyává tegyék, amit 
a város fejlődésének érdeke is kíván.

HÍREK.
Eljegyzés. Lapunk kiadójának 

Balkányi Ernő kereskedőnek testvéröcscse 
Balkányi Ödön a Hoffmann S. és W. ten­
gerhajózási r. t galatzi fiókjának tisztvise­
lője eljegyezte Lőwenstein Lujza kisasszonyt 
Veszprémből. A menyasszony nővére Brün­
ner Bélánénak, ki a helybeli izr. iskolában 
tanítónő. Sok szerencsét!

Évzáró  vizsgálatok. Az alsólendvai 
állami polgári fiúiskolában az 1905 6. tanév vé­
gén a vizsgálatok következő sorrendben tartat­
nak: jánius 15-én a róni. kath. tanulók hittan- 
vizsgálata. 18-án az izraelita, ág. ev. és ev. ref. 
vallásit tanulók hittanvizsgálata. — 19-én a III. 
osztályban magyar nyelv, német nyelv, földrajz; 
a IV. osztályban számtan és természettan, 20-án 
az 1. osztályban magyar nyelv, földrajz és mér­
tani rajz; a II. osztályban számtan, mértan ter­
mészetrajz. 21-én a III. osztályban számtan mér­
tan, mértani rajz; a IV. osztályban magyar nyelv, 
történet, földrajz. 22-én az I. osztályban számtan, 
mértan, tarmészetrajz; a II. osztályban magyar 
nyelv, német nyelv, földrajz, mértani rajz. 23-án 
a III. osztályban történet, természetrajz; a IV. 
osztályban német nyelv, egészségtan és mértani 
rajz. 25-én d. u. 4 órakor énekvizsgálat és év- 
záró ünnepély. 26-án hálaadó isteni tisztelet s a 
bizonyítványok kiosztása. — 27-én magánvizsgá­
latok. Alsólendva, 1906. junius 1-én.

AZ IGAZGATÓSÁG.
Távozás. Igaz sajnálattal vettük a hirt, 

hogy az amúgy is szükkörü társadalmunknak 
egyik igen nagyrabecsült és szeretett tagja távo­
zik el körünkből tanulmányainak befejezése cél­
jából. A távozó dr. Bozzay József ügyvédjelölt, 
aki néhány havi itt idözés után közkedveltté tette 
magát olyannyira, hogy most midőn búcsúzunk 
is azon reményben tesszük, hogy viszontlátjuk 
egymást.

A polg. fiú iskola  rajzk iáliitása . A
polg. fiúiskola agilis rajztanára egy életre való 
eszmétől indíttatva — hogy a rajz művészetét 
minél inkább megkedveltesse — a polg. isk. 
rajztermében kiállítást rendez a növendékek raj­
zaiból. A rajzok megtekinthetők 22, 23 és 24-en 
d. u. 8-tól 5-ig.

Zalam egyei so rozások . Vármegyénk 
járásaiban és járásszékhelyein az idei sorozások 
a következő napokon tartatnak meg: Keszthelyi 
járás junius 11, 12, 13, 15, tapolcai járás 18, 19. 
20, 21, 22, 23, sümegi járás 25, 26, 27, 28, szent- 
gróti járás junius 30 és július 5, 6, 7, 9, 10, 
nagykanizsai járás junius 23, 24, 25, 26, 27 és 
28-án. Nagykanizsa városában július 13, 14, Za­
laegerszegen július 11, Letenye junius 11, 12, 13. 
15, Perlak junius 18, 19, 20, 21, 22, Csáktornya 
25, 26, 27, 28, 30, Alsólendva július 2, 3, 4, 5. 
6, 7, Nova 9, 10, II és Pacsán junius 18, 19, 
20 és 21-én.
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A Franklin-Társulat kiadása.

Magyar Remekírók
a magyar irodalom főművei

k f l e n c z e d i k  s o r o z a t a

ALSÓLENDVA 1906,

Község áthelyezés. Kányavár község­
nek a novai járásból a letenyei járásba vak- át­
helyezését a belügyminiszter jóváhagyta.

A Barcsi takarékpénztár kárára el­
követett kasszafurás alkalmából sajnálattal látjuk. 
In>ev egyes intézetek még mindig régi rendszerű 
külföldi pénzszekrényeket használnak, amikor a 
vas- és fémipar kiállításon résztvevő bel- és kiü­
ti,Üli szakértők egybehangzó véleménye szerint 
a/ Arnheim S. J. budapesti cég (V. Árboc-u. 3.) 
•iltal ott kiállított hazai gyártmányú páncélszek­
rények a legtökéletesebb rendszerüknél fogva a 
legnagyobb biztonságot nyújtanak. A hazai ipar 
pártolása szempontjából is ajánljuk ezen jó hír­
nevű céget és annak kitűnő gyártmányát a hazai 
pénzintézetek figyelmébe.

Nagyközségi ügyek

Hirdetmények.
Felhivatnak mindazon hadkötelesek, kik 

akár Alsólendva nagyközségben, akár a 
járáson kívül bárhol 1884, 1883, és 1882. 
évek valamelyikében születtek, de Alsólendva 
nagyközség területén akarj huzamosabban, 
akár mezei munkára tartózkodnak azonnal 
jelentkezzenek Alsólendván a városi jegyzői 
irodában, a hol a sorozásra és a további 
teendőkre nézve kioktattatni fognak.

Felhivatnak továbbá mindazok, kik nem 
itt születtek, de itt óhajtanak a sorozó bi­
zottság előtt megjelenni, de ez érdemben 
még nem folyamodtak, rögtön jelentkezze­
nek a városi jegyzői irodában, a hol is 
minden költség nélkül meg fog az intézke­
dés tétetni arra nézve, hogy az itteni sorozó 
bizottság előtt tehessenek eleget állítási 
kötelezettségüknek — Munkás igazolvány, 
vagy munkakönyv, avagy cselédkönyv el­
hozandó.

A sorozási határnap későbben fog 
közzé tétetni.

Végül felhivatnak a fenti évekbeli szü­
letésű ifjak, hogy a sorozáson okvetlen 
megjelenjenek, mert azon részesülnek, hogy 
az összes szolgálati idejük egy évvel keve­
sebb lesz, sót a tényleges szolgálatuk is 
több hónappal kevesebb fog lenni.

Kelt Alsólendván, 1906. május 30.
BARANYAY KÁLMÁN TOMA JÁNOS

közs. főjegyző. városbiró.

Alulírott Alsólendva nagyközség elöl­
járósága részéről ezennel közhírré tétetik, 
miszerint a községi elöljáróság (jegyző ki­
vételével) fizetésének rendezése céljából a 
községi képviselőtestületnek mai napon tar­
tott közgyűlésében a fizetések a követke­
zőleg lettek megállapítva u. m :

1. Község biró évi fizetése 800 kor.
2. Helyettes biró évi fizet. 240 „
3 Hármasm. tanácsbeli fiz. 100 „
4 Pénztárnok évi fizetése 440 „
5. Községi gyám évi fizet. 100 „

mely határozat a községjegyzői irodában 
15 napig oly hozzáadással tétetett közszem­
lére, hogy az bárki által a hivatalos órák 
alatt betekinthető és a netáni felszólamlá­
sok ugyanott szóval, vagy Írásban f. évi 
június 14-én d. u. 5 óráig beadhatók.

Kelt Alsólendván, 1906. május 30. 
BARANYAY KÁLMÁN TOMA JÁNOS

közs. főjegyző. városbiró.

most jelent meg a következő kötetekkel:

Franklin-T ársulat
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

Kei l - l akk
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K e i I - féle viasz kenőcs kemény-padló számára 
K e i I - féle fehér „Glasur" fénymáz 90 f.
K e i I - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f.
K e i I - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Oraner Testvérek utóda) cégnél Alsólendván.

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. 
Magyar népdalók. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrödi Sándor.
Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta F.rüdi Béla.
Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Badics Ferencz.

A már előbb megjelent nyolez soiazatban a következő müvek jelentek meg:
Arany János munkái. I. II III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. 
Arany László munkái. Sajti) alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor.
Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Balassa Bálint báró és Zrinyi Miklós gróf. Sajtó alá rengeztc és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. 
Csiky Gergely színmüvei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly.
Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczi József.
Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.
Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. 
Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán.
Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz. 
üvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. 
Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. 
Kazinczy Ferencz müveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.
Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. 
Kisfaludy Káioly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kölesei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid 
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kosuth Ferencz.
Ktirucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta. Erdélyi Pál.
Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát.
Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos.
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál.
Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzcviczy 

Albert.
Szigligeti Ede színmüvei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. 
Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévay 

József.
Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrödi Sándor. 
Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik 
meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészitéjőként megjelent 
Shakspere összes müvei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remek­
írók vevői 20  korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a



hirdetmény.
Alulírott Alsólendvn nagyközség elöl­

járósága részéről ezennel közhírré tétetik, 
miszerint Alsölendva nagyközség utcai és 
szabályozási vonalának ineg.'alapitására vo­
natkozó mérnöki munkaiatok a község 
képviselőtestületének mai napon tartott 
gyűlésében Székely József oki. mérnök 
Csáktornyái lakosnek 3000 (Háromezer) 
korona dij fizetés mellett átadattak. Az erre 
vonatkozó határozat a községjegyzői irodá­
ban 15 napon keresztül közszemlére kitéte­
tett akként, hogy az bárki által a hivatalos 
órák alatt betekinthető, és az ellene netán 
teendő észrevételek szóval vagy Írásban 
f. évi június hó 14-én d. u. 5 óráig ugyanott 
beadhatók.

Kelt Alsólendván, 1906 május 30.

BARANYAY KÁLMÁN TOMA JÁNOS
közs. főjegyző. városbiró.

ALSOLENDVA, 1906. ALSOLENDVAI HÍRADÓ

Fr. Kaiser-féle
B regenz v orarlberg i köhögés 

ellen i cukorkák.
kaphatók alulírott gyógyszertárban. 

Ki ezen köhögés elleni cukorkákat 
figyelembe nem veszi, vétkezik saját 

egészsége ellen. -  Kaiser-féle 
„M ell-Caram ella“ cukorkák 

fenyővel, orvosilag kipróbált és aján­
lott szer a köhögés, Inirut és gége­
rekedtség ellen. 4512 drb küszönöbizo- 
nyitvánvokkal igazolja ezen szer (látha­

tóságát ezen kitűnő gyógyhatású 
cukorkáknak csomagja 20 fillér. 

liujilintu: F uss F. X úntlar w > n  vszó r  
tnrúbuu A lsuluii/lvún.

TULIPAN-
jeívények

Hirdetések felvétetnek 
a kiadóhivatalban.

m

ezüstből, aranyozva 
kaphatók: BALKÁN Y1 ERNŐ

papirkereskedésében
Alsólendván.

£zigaretta hüvelyek t f 
a legolcsóbban kapha- 

hatók Balkányi Ernő 
papirkereskedésében 

Alsólendván.

BUDAPEST ÉJJEL
cimü szenzációs könyv 

m á s o d i k  k i a d á s a
most jelent meg.

Irta: Benedek László (Adrion)
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala utján.

^  . < W  A . W  A^.-V '

Vizsga-lapok
magyar, német és diktandó,
kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ pap ir­

kereskedésében Alsólendván.

VASARNAR, JUNIUS 3
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BALKÁNYI ERNŐ
könyvnyomda, könyvkötészet, könyv és papirkereskedése 

Alsólendván,

Ajánlja dúsan fészereit községi nyomtatván-, rak tá rá t valam int 

papír Író és rajzeszközeit.

Elkészít legszebb kivitelben és legolcsóbb  
árak mellett bárminő e szakmába vágó 

munkákat.
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Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.


